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Ley de creación según Registro Oficial N. 996 del 09 de agosto de 1988 
Parroquia San Carlos - Cantón La Joya de los Sachas - Provincia de Orellana

ACTA N° 128

SESIÓN ORDINARIA DE JUNTA DEL 27 DE JULIO DEL 2018

En la Parroquia San Carlos, del cantón Joya de los Sachas, Provincia de Orellana, a los 
veintisiete días del mes de julio del año dos mil dieciocho, se instaura en sesión ordinaria 
el Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial Rural San Carlos, bajo la dirección del 
señor Ángel María Yanza Presidente de la Parroquia San Carlos, contando con la 
presencia del señor vocal Geovanny Garofalo, el señor vocal Servio Curipoma y el señor 
vocal Rulber Garofalo.

PRIMERO: INSTALACIÓN DE LA SESIÓN Y CONSTATACIÓN DEL QUORUM
El señor Presidente expresa: “Señores Vocales buenos días, vamos a dar inicio a la 
sesión convocada para este día viernes 27 de julio del 2018, señora Secretaria dígnese 
constatar el quorum de ley correspondiente.

Por disposición del señor presidente, por Secretaria se procede a constatar el quorum 
correspondiente de ley, verificándose la presencia de los siguientes miembros de la 
Junta: señor Vocal Geovanny Garofalo, señor Vocal Servio Curipoma, señor Vocal Rulber 
Garofalo y del señor Ángel Yanza Presidente del Gobierno Parroquial San Carlos.

Cabe indicar que el señor vicepresidente Jaime Ramón no está presente por cuanto se 
encuentra gozando de sus vacaciones anuales.

El señor Presidente expresa: ‘‘Al verificar que están todos los miembros de Junta 
presentes y siendo las 09H00 declaro instalada la sesión.

SEGUNDO: LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA
La señora Secretaria expresa: “Si señor Presidente la convocatoria consta de la siguiente 
manera”.

Por medio del presente le CONVOCO a usted señor MIEMBRO DEL GOBIERNO 
AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO PARROQUIAL RURAL SAN CARLOS, a una
Sesión ordinaria, a realizarse el día viernes 27 de julio del 2018, a las 08H30. En la 
Oficina de presidencia, para tratar el siguiente Orden del día:

1. Instalación de la Sesión a cargo del señor Ángel Yanza Presidente del GADPRSC y 
Constatación del Quorum.

2. Aprobación del Orden del día.
3. Aprobación de Acta anterior.
4. Lectura y análisis de Oficios pertinentes.
5. Informe de Presidencia.
6. Informe de los señores Vocales del GADPRSC
7. Tratar sobre la Reforma del Presupuesto General del Estado
8 Resolver y Analizar en primera instancia la contratación del Operador de la Gallineta.
9. Resolver la Participación en el Desfile por el nuevo Aniversario de la Provincia de Orellana
10. Clausura

El señor Presidente pone a consideración de los señores vocales el orden del día”.

El señor Servio Curipoma expresa: “Señor Presidente, compañeros vocales mociono 
aprobar el orden del día de la presente sesión sin modificaciones.

El señor Geovanny Garofalo apoya la moción
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Por lo expuesto el Gobierno Parroquial San Carlos por voto unánime de los señores 
vocales y en uso de las atribuciones que le confiere el Código Orgánico de Organización 
Territorial, Autonomía y Descentralización: Aprueban: el orden del día de la presente 
sesión sin modificaciones.

TERCERO: APROBACIÓN DE ACTAS ANTERIORES.
Por disposición del señor presidente la señora secretaria procede a manifestar señores 
vocales en las convocatorias se adjuntó la Acta N° 126 de la sesión ordinaria realizada el 
día viernes 22 de junio del 2018.

El señor vocal Servio Curipoma expresa: “Señor Presidente, compañeros vocales al estar 
de acuerdo con la Acta N° 126 mociono aprobar y ratificar en su totalidad el acta de la 
sesión ordinaria de Junta del día viernes 22 de junio del 2018. Sin ninguna modificación.

El señor presidente pregunta si la moción tiene apoyo.

El señor vocal Geovanny Garofalo apoya la moción.

El señor presidente pregunta si no hay otra moción, señora secretaria someta a votación.

Al existir apoyo a la moción el señor Presidente somete a votación; lo cual se verifica a 
través de secretaria quedando de la siguiente manera: El señor Vocal Geovanny Garofalo 
se ratifica en su moción, el señor Vocal Servio Curipoma a favor de la moción y el señor 
Rulber Garofalo a favor de la moción; y el señor Presidente Ángel Yanza a favor de la 
moción:

Por lo expuesto el Gobierno Parroquial San Carlos por voto unánime de los señores 
vocales y en uso de las atribuciones que le confiere el Código Orgánico de Organización 
Territorial, Autonomía de Descentralización.

Resuelven: Aprobar y  ratificar en su totalidad el acta de la sesión ordinaria de 
Junta celebrada el día viernes 22 de jun io  del 2018.

Por disposición del señor presidente la señora secretaria procede a manifestar señores 
vocales en las convocatorias se adjuntó la Acta N° 127 de la sesión ordinaria realizada el 
día viernes 06 de julio del 2018.

El señor vocal Servio Curipoma expresa: “Señor Presidente, compañeros vocales al estar 
de acuerdo con la Acta N° 127 mociono aprobar y ratificar en su totalidad el acta de la 
sesión ordinaria de Junta del día viernes 06 de julio del 2018. Sin ninguna modificación.

El señor presidente pregunta si la moción tiene apoyo.

El señor vocal Geovanny Garofalo apoya la moción.

El señor presidente pregunta si no hay otra moción, señora secretaria someta a votación.

Al existir apoyo a la moción el señor Presidente somete a votación; lo cual se verifica a 
través de secretaria quedando de la siguiente manera; El señor Vocal Geovanny Garofalo 
se ratifica en su moción, el señor Vocal Servio Curipoma se ratifica en la moción y el 
señor Rulber Garofalo a favor de la moción; y el señor Presidente Ángel Yanza a favor 
de la moción:
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Por lo expuesto el Gobierno Parroquial San Carlos por voto unánime de los señores 
vocales y en uso de las atribuciones que le confiere el Código Orgánico de Organización 
Territorial, Autonomía de Descentralización.

Resuelven: Aprobar y  ratificar en su totalidad el acta de la sesión ordinaria de 
Junta celebrada el día viernes 06 de ju lio  del 2018.

CUARTO: LECTURA Y ANALISIS DE OFICIOS PERTINENENTES

GOBIERNO AUTONOMO DESCENTRALIZADO DE LA PROVINCIA DE ORELLANA
Por medio del presente solicito a usted se remita a prefectura toda la información 
relacionada a las Empresas Públicas como Privadas, Organizaciones Sociales, Gremios, 
Empresas de Servicios, Empresa de venta de bienes y prestación de servicios, 
Operadoras Petroleras, asentadas en la Jurisdicción de su Parroquia, con el fin de crear 
una base de datos, que servirá para la contratación de servicios a fin de consolidar el 
desarrollo socialmente equitativo y equilibrado y esté garantizado el ejercicio pleno de los 
derechos individuales y colectivos dentro la Circunscripción Territorial Especial 
Amazónica.

Interviene el señor presidente y expresa: compañeros nos han solicitado esta información 
y en vista a ello ya se hizo conocer los Emprendimientos que hay en nuestra Parroquia.

SR. JUAN RIVERA
El presente tiene como finalidad solicitarle de la manera más comediada nos apoye con 
dos alcantarillas y una volquetada de lastre natural para colocar en el final de la vía 
donde da la vuelta los buses de transportes tanto como Jivino Verde y Alejandro Labaka, 
esto permitirá que se dé cómodamente y evitar un accidente.

Interviene el señor presidente y expresa: compañeros este documento tiene que venir 
firmado por el presidente de la comunidad, para lo cual se le hará conocer al señor para 
que cambie el documento y venga firmado por el presidente de la comunidad.

HARINA DE PLATANO “LA JOYA”
El presente es con la finalidad de pedirle de la manera más comedida nos colabore con 
un medio de transporte (camioneta) para salir a la ciudad de Tena a participar en una 
feria de exposición y ronda de negocios de productos procesados para el día viernes 27 
de julio del presente año.

Interviene el señor presidente y expresa: compañeros les informo que en vista a este 
pedido se le apoyo y se realizó el trámite pertinente.

ASOCIACION DE JOVENES EMPRENDEDORES
El presente tiene la finalidad de hacerle conocer que existe una organización de 
JÓVENES EMPRENDEDORES de la Parroquia San Cario, la cual queremos ser tomados 
en cuenta en los Presupuestos Participativos, lo cual uno de los objetivos Plan de 
Juventud es desarrollar políticas que favorezcan la autonomía juvenil, implementando 
acciones que impulsen la participación juvenil, con el fin de promover la participación, 
visibilizar a los jóvenes y promover ideas, iniciativas y Propuestas. En este sentido, los 
jóvenes deben ser los protagonistas de la sociedad.

Interviene el señor presidente y expresa.- compañeros con respecto al pedido que 
realizan la Asociación de Jóvenes Emprendedores de la Parroquia San Carlos informo 
que el Presupuesto Participativo del Gad. Provincial va a venir a nombre de la Mesa de 
Jóvenes y se dividirá para los dos grupos tanto Grupo de Danza como Mesa de Jóvenes.
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GRUPO JUVENIL E INFANTIL "FUERZA DANZANTE” DE LA PARROQUIA SAN 
CARLOS.

La presente es con la finalidad de darle a conocer que se conformó la nueva Directiva del 
grupo “FUERZA DANZANTE” y a la vez hacerle llegar la Acta constitutiva del Grupo y 
solicitarle el apoyo en los Presupuestos Participativos y proyectos que se den en el 
GADMCJS, GAPO Y GPSC.

Interviene el señor vocal Servio Curipoma y expresa: mi moción es que se unifiquen los 
grupos ya que la Mesa de Jóvenes ya está aprobada.

Interviene el señor vocal Rulber Garofalo y expresa: apoyo la moción del compañero en 
que se unifiquen los grupos para que así de esta manera el Presidente de Jóvenes sea 
uno solo y firme un solo documento y no deben existir más grupos

Interviene el señor vocal Geovanny Garofalo y expresa: apoyo lo manifestado por el 
compañero.

Resolución: Por unanimidad del señor presidente y los señores vocales del Gobierno 
Autónomo Descentralizado Parroquial Rural San Carlos en sesión ordinaria de junta 
resuelven: No apoyar con los Presupuestos Participativos de diferentes entidades en 
vista que ya existe una Mesa de Jóvenes aprobada por parte del Gobierno Parroquial 
San Carlos. Más bien solicitarle que se unifique el grupo con la Mesa de Jóvenes de la 
Parroquia.
Además se le haga conocer al señor Presidente del Grupo de Danza Juvenil e Infantil 
“FUERZA DANZANTE” la resolución tomada en sesión de Junta mediante un oficio 
indicándole la razón por la cual no se puede apoyar con la petición solicitada.

COMUNIDAD ARENILLAS
Por medio del presente le solicitamos de manera especial nos ayude con el PROYECTO 
DE PISCINAS para todos los socios de nuestra comunidad. Ya que de esta manera nos 
ayudaría a solventarnos en nuestro diario vivir.

Interviene el señor Presidente y expresa, compañeros vocales mi moción es que se haga 
el Proyecto con el Municipio para poder apoyar con esta petición de la comunidad.

Interviene el señor vocal Geovanny Garofalo y expresa: apoyo lo manifestado por el 
compañero.

Resolución: Por unanimidad del señor presidente y los señores vocales del Gobierno 
Autónomo Descentralizado Parroquial Rural San Carlos en sesión ordinaria de junta 
resuelven: Realizar la Gestión al Gobierno Municipal del Cantón La Joya de los Sachas 
para realizar el Proyecto de Piscinas para la comunidad Arenillas.

INFOCENTRO SAN CARLOS
Por medio del presente quiero SOLICITAR de la manera más comedida me ayude con la 
pintada del Infocentro San Carlos, ya que de esta manera brindaremos una mejor imagen 
a los usuarios y parroquia en general.

Interviene el señor Presidente y expresa, compañeros vocales mi moción es que se va 
verificar si hay Presupuesto para apoyar la solicitud.

Interviene el señor vocal Geovanny Garofalo y expresa: apoyo la moción del señor 
Presidente
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Resolución: Por unanimidad del señor presidente y los señores vocales del Gobierno 
Autónomo Descentralizado Parroquial Rural San Carlos en sesión ordinaria de junta 
resuelven: Disponer a la Leda Diana Ortiz Secretaria Tesorera, para que emita 
certificación Presupuestaria de la disponibilidad de recursos para proceder a apoyar con 
la petición requerida

SECRETARIA DE GESTIÓN DE RIESGOS
Por medio del presente reciba un cordial y atento saludo de quienes conformamos la 
Coordinación Zonal 2 de Gestión de Riesgos, el motivo de este particular es solicitarle a 
Usted, sea participe y a través de su intermedio convoque a los líderes de las 
Comunidades que conforman la Parroquia San Carlos, con la finalidad de realizar una 
capacitación con el tema de “Normativa de Reducción de Riesgos vigente” la misma que 
se llevara a cabo en las instalaciones de la Junta Parroquial el día martes 14 de agosto 
del 2018 a partir de las 09H30.

Interviene el señor Presidente y expresa, compañeros vocales como acaban de escuchar 
tenemos que convocar a dicha reunión a los dirigentes de las comunidades.

SEÑOR JUAN TORO CHAMORRO
Por medio del presente llego ante usted con la finalidad de hacerle conocer que la 
Empresa Amazonia Viva están realizando la remediación de un Pasivo Ambiental 
existente en el lugar que tiene una dimensión de 130 x 50 metros, mismo que está 
causando afectaciones dentro de mi terreno en vísta que no están cumpliendo con el 
convenio que se firmó hace tres años atrás ya que en una parte una piscina ya está 
taponada pero no quieren realizar la respectiva reforestación.
Por esta razón acudo ante su Autoridad para que me ayude con la inspección respectiva 
para realizar el trámite pertinente.
De igual forma pongo a su conocimiento que la Empresa Amazonia Viva requirió de mis 
servicios como Guardia para cuidar una maquinaria (retroexcavadora) de la empresa 
ERAZO CONSTRUCCIONES. Pero hasta la presente fecha no me han cancelado el total 
del pago por prestación de mis servicios.
Así mismo la Empresa Amazonia Viva hace 15 días quiso ingresar a mi terreno a 
desbaratar un corral en donde tengo mi ganado pero no permití porque aún no han 
terminado los trabajos de remediación ambiental, por ello han suspendido los trabajos 
pertinentes que tenían que realizar.

Interviene el señor vocal Geovanny Garofalo y expresa, con respecto a la prestación de 
servicios que él ha realizado con la Empresa debe tener un contrato firmado y ese es el 
respaldo para que él pueda reclamar sus derechos.

Interviene el señor vocal Servio Curipoma y expresa, señor Presidente y compañeros 
vocales como comisión de ambiente he realizado las respectivas inspecciones y se ha 
emitido los informes pertinentes al MAE, pero no nos han dado solución.

Interviene el señor vocal Rulber Garofalo y expresa, compañeros vocales si el señor pide 
nuestro apoyo como Gobierno Parroquial San Carlos debemos apoyarle ya que es un 
morador de la Parroquia

Resolución: Por unanimidad del señor presidente y los señores vocales del Gobierno 
Autónomo Descentralizado Parroquial Rural San Carlos en sesión ordinaria de junta 
resuelven: Delegar al señor vocal Servio Curipoma como comisión de Ambiente realice la 
respectiva inspección y emita el informe pertinente.

COMUNIDAD BELLA UNIÓN DEL ÑAPO
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Por medio del presente llego ante usted con la finalidad de SOLICITARLE de manera 
especial me ayude con la EXCAVADORA de la institución que usted acertadamente 
dirige para colocar las alcantarillas que nos donó el Concejo Provincial de Orellana y 
arreglo de un ramal de la vía que se encuentra ubicada en la Comunidad 22 de Junio 
perteneciente a la parroquia San Carlos.

Interviene el señor Presidente y expresa, compañeros mi moción seria delegar al 
Operador antes que salga de vacaciones para que arregle el ramal y se coloquen las 
alcantarillas

Interviene el señor vocal Rulber Garofalo y expresa, apoyo la moción del señor 
Presidente

Interviene el señor vocal Servio Curipoma y expresa, señor Presidente sino afecta el 
cronograma de trabajo que tiene en la comunidad 12 de febrero yo me apego a la 
moción.

Resolución: Por unanimidad del señor presidente y los señores vocales del Gobierno 
Autónomo Descentralizado Parroquial Rural San Carlos en sesión ordinaria de junta 
resuelven: Delegar al señor operador de la retroexcavadora para que arregle el ramal y 
se coloque las alcantarillas en la comunidad Bella Unión del Ñapo.

SEÑOR GEORGE GUERRERO
Conocedores de su alto espíritu de colaboración quiero solicitarle que nos facilite la 
Gallineta para el día Lunes 30 de julio 2018, la misma que estaremos realizando un 
traslado de materiales de construcción dentro de la cabecera parroquial.

Interviene el señor Presidente y expresa, compañeros vocales mi moción es que 
apoyemos esta petición en vista que el señor Guerrero va a tumbar la casa y trasladar 
ese material ya que la maquinaria esta para servicio de la comunidad.

Interviene el señor vocal Geofar Garofalo y expresa, apoyo la moción del señor 
Presidente

Interviene el señor Vocal Servio Curipoma y expresa, apoyo la moción señor Presidente.

Resolución: Por unanimidad del señor presidente y los señores vocales del Gobierno 
Autónomo Descentralizado Parroquial Rural San Carlos en sesión ordinaria de junta 
resuelven: Disponer al Operador para que realice el trabajo de traslado de material.

MINISTERIO DE SALUD COORDINACION ZONAL 2 DIRECCION DISTRITAL SALUD 
22D01 JOYA DE LOS SACHAS.
Tengo el grato placer de anunciarle que, junto con el personal Rural saliente del Centro 
de Salud; A través de la presente, deseamos extenderle la invitación formal a la 
socialización de la Feria Educativa con el tema: “Prevención de enfermedades tropicales 
y día mundial contra el abuso de drogas” correspondiente al mes en curso A realizarse 
este 31 de Julio del 2018 a las 10:00 am en la entrada principal del Centro de Salud San 
Carlos Tipo “A”.

Interviene el señor Presidente y expresa, como acaban de escuchar tenemos esta 
invitación por parte del Centro de Salud San Carlos y para ello delego al señor vocal 
Geovanny Garofalo para que asista en representación del Gad. Parroquial San Carlos, a 
la Feria Educativa con el tema: “Prevención de enfermedades tropicales y día mundial 
contra el abuso de drogas” correspondiente al mes en curso. A realizarse este 31 de Julio 
del 2018 a las 10:00 am en la entrada principal del Centro de Salud San Carlos Tipo “A”.
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MIES
Me permito realizar una cordial INVITACION a ustedes con la finalidad de contar con su 
valiosa presencia en el siguiente evento:
“Mi cuidado marca la diferencia” que se llevara a cabo el dio miércoles 01 de agosto 
de 2018 a las 09h00am, en el coliseo del Barrio Paraíso Amazónico, ubicado entre las 
calles 09 de Octubre y Rio Zumaco a la altura del Terminal Terrestre.

Interviene el señor Presidente y expresa, como acaban de escuchar tenemos esta 
invitación por parte del MIES y para ello delego al señor vocal Servio Curipoma para que 
asista en representación del Gad. Parroquial San Carlos, al Evento “Mi cuidado marca 
la diferencia” que se llevara a cabo el dio miércoles 01 de agosto de 2018 a las 
09h00am, en el coliseo del Barrio Paraíso Amazónico, ubicado entre las calles 09 de 
Octubre y Rio Zumaco a la altura del Terminal Terrestre.

CONAGOPARE
Mediante el presente llegamos a usted con la finalidad de CONVOCAR de carácter 
urgente a una reunión de trabajo para informar lo siguiente:

1. Socializar la participación de los representantes principal y suplente ante el 
Consejo de Planificación y desarrollo de la Circunscripción Territorial Especial 
Amazónica.

Reunión que se realizara:
FECHA: 27 de ju lio  del 2018 
HORA: 10h00 am.
LUGAR: Oficinas de CONAGOPARE ORELLANA.

Interviene el señor Presidente y expresa, en esta reunión hay que formar un Directorio 
para la participación de los representantes para el Concejo de Planificación y desarrollo 
de la Circunscripción Territorial Especial Amazónica. En la cual no puedo asistir por 
motivo de la sesión ordinaria de junta.

QUINTO: INFORME DE PRESIDENCIA.

INFORME DE ACTIVIDADES DEL 02 DE JULIO AL 26 DE JULIO DEL 2018 
s  El día lunes 02 de julio del 2018.- por la mañana a las 10h00 comisión al Gobierno 

Provincial con los directivos de la Comuna San Cristóbal de Huamayacu por el 
lastrado de la vía y siguiendo los tramites de la motoniveladora del adendum del 
convenio.

s  El día martes 03 de julio del 2018.- por la mañana atención al público, por la tarde 
realizando el seguimiento de varios trámites al Gobierno Municipal del Cantón la 
Joya de los Sachas como es el convenio del vehículo para la salud del Presupuesto 
del adulto mayor.

s  El día miércoles 04 de julio del 2018 - por la mañana atención al público, por la 
tarde realizando el seguimiento de varios trámites al GAPO y Senagua 

s  El día jueves 05 de julio del 2018.- por la mañana atención al público, asistí a una 
reunión con los directivos del Frente de Defensa de la Amazonia. 

s  El día viernes 06 de julio del 2018.- por la mañana sesión de Junta Ordinaria, por 
la tarde tuvimos una reunión con la Secretaria de Gestión de Riesgo en el Auditorio 
del Gad. Parroquial.

s  El día sábado 07 de julio del 2018 - asistí a una reunión a las 15h00 con los 
adultos mayores en la Casa Taller de la Organización. 

s  El día lunes 09 de julio del 2018 - Tramites en la Ciudad de Quito en el Banco de 
Desarrollo, Ministerio de Finanzas, Secretaria de Agua a la Presidencia de la 
República.

*  Ei día martes 10 de julio del 2018.- por la mañana atención al público, reunión con 
los Técnicos de Amazonia Viva, Reunión con los directivos de las comunidades
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Unión Manabita 1, unión Manabita 2, Agrupación Manabita y Abdón Calderón; a las 
11h00 asistí a una reunión en la Parroquia Unión Milagreña por la llegada del 
Ministro de Obras Públicas; a las 14h30 asistí a una reunión con los jóvenes de la 
Parroquia San Carlos.

^  El día miércoles 11 de julio del 2018.- por la mañana atención al público, por la 
tarde realizando el seguimiento de varios trámites en el Gobierno Municipal del 
Cantón la Joya de los Sachas. 

s  El día jueves 12 de julio del 2018.- por la mañana atención al público, por la tarde 
recorrido a las comunidades coordinando el mantenimiento de las vías con la 
maquinaria del Concejo Provincial. 

s  El día viernes 13 de julio del 2018.- por la mañana atención al público, por la tarde 
revisando y firmando documentos de la institución.

S El día lunes 16 de julio del 2018.- por la mañana atención al público, por la tarde 
realizando varios trámites en la ciudad del Coca, en el Concejo Nacional Electoral y 
Dirección de Ambiente, 

v' El día martes 17 de julio del 2018.- por la mañana atención al público, asistí a una 
reunión con los directivos del Frente de Defensa de la Amazonia, a las 10H30 asistí 
a una reunión en el Auditorio de Concejeros del GAPO para tratar por el 
Presupuesto Participativo de la Mesa de Seguridad del año 2019. 

s  El día miércoles 18 de julio del 2018 - por la mañana atención al público, por la 
tarde realizando tramites en Petroamazonas. 

s  El día jueves 19 de julio del 2018.- por la mañana atención al público, por la tarde 
reunión con los directivos de las comunidades, para la socialización de carreras de 
vehículos y motocicletas por algunas comunidades de nuestra parroquia y 
socialización sobre el cambio climático por el técnico del GAPO esto se dio en el 
Auditorio del Gad. Parroquial San Carlos. 

s El día viernes 20 de julio del 2018.- por la mañana se tenía planificado la sesión 
ordinaria de Junta pero se suspendió en vista que tenía una reunión con la Mesa de 
Seguridad Ciudadana y entregar el Proyecto de alarmas comunitarias para 5 
comunidades de la Parroquia San Carlos. 

s  El día lunes 23 de julio del 2018 - por la mañana atención al público, por la tarde 
recorrido a la comunidad unión Manabita 2 por la reparación del puente por parte del 
Gobierno Autónomo Provincial de Orellana. 

s El día martes 24 de julio del 2018.- por la mañana atención al público, por la tarde 
tramites a la Secretaria de Tierras. 

s  El día miércoles 25 de julio del 2018 - asistí a una reunión en la Ciudad de Lago 
Agrio por invitación del Arquitecto Viteri Subgerente del Banco de Desarrollo para 
socializar los proyectos con los recursos no reembolsables a los Gobierno 
Parroquiales de acuerdo a las competencias ofrecidos por el Gobierno Nacional. 

s  El día jueves 26 de julio del 2018.- por la mañana atención al público, se asistió a 
la incorporación de los flamantes bachilleres en la Unidad Educativa Coronel Emilio 
Suarez, también coordine la maquinaria del Gobierno Municipal Joya de los Sachas 
para el mantenimiento de la vía de la comunidad Arenillas.

SEXTO: INFORME DE LOS SEÑORES VOCALES DEL GADPRSC 

INFORME DEL SR. GEOVANNY GAROFALO
s  El día martes 03 de Julio del 2018.- Asistí a la oficina del Gad Parroquial San

Carios.

s  El día viernes 06 de julio del 2018.- Sesión Ordinaria de Junta 

' Eí día martes 10 de ju lio  del 2018.- Asistí a la Oficina del Gad. Parroquial San

Car ios.
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s  El día lunes 17 de julio del 2018.- Realizando un recorrido con los dirigentes del

Frente de Defensa de la Amazonia.

s  El día jueves 26 de julio del 2018.- Por invitación de la Unidad Educativa

Coronel Emilio Suarez asistí al evento de Incorporación de los Flamantes

Bachilleres.

INFORME DEL SR. SERVIO CURIPOMA 
S El día miércoles 04 de julio del 2018 - estuve con el señor Presidente del Gad. 

Parroquial San Carlos en el antiguo Subcentro de Salud averiguando sobre las 
personas que tienen cáncer a las Promotoras de la Unidad de Salud y por la tarde 
estuve en la reunión de la Asociación de ganaderos de la Parroquia delegado por el 
Sr. Presidente.

s  el día jueves 05 de julio del 2018.- en la mañana reunión con los del Frente de 
Defensa de la Amazonia. En la sala de Presidencia tratamos sobre el caso Texaco 
hay Chevron y por la tarde me delego el señor Presidente a una reunión en el 
Sacha sobre los cursos vacacionales que brinda el Gad. Municipal La Joya de los 
Sachas.

s  El día viernes 06 de julio del 2018 - sesión ordinaria de Junta. 
s  El día sábado 07 de julio del 2018.- asistí a un taller de Medicina Natural en la 

Pimampiro dictado por el Frente de Defensa de la Amazonia. 
s  El día miércoles 11 de julio del 2018 - en la Oficina revisando documentos. 
s  El día viernes 13 de julio del 2018.- en la oficina entregando informe y firmando 

documentos, luego al sacha. 
s  El día martes 17 de julio del 2018 - en un recorrido a todos los pasivos 

ambientales que existen en la Parroquia con los del Frente de Defensa de la 
Amazonia y Fe y Alegría para la firma de un convenio entre estas dos instituciones.

S El día miércoles 18 de julio del 2018.- continuar con los trámites en la Empresa 
Eléctrica del cambio de medidor del Ministerio de Salud a nombre del Gobierno 
Parroquial.

S El día viernes 20 de julio del 2018 - en la mañana en una reunión con los 
representantes de Amazonia Viva sobre unos pasivos ambientales y luego a la 
empresa eléctrica

S El día martes 24 de julio del 2018 - me fui con los representantes de la Secretaria 
de Gestión de Riesgos a una inspección en la comunidad Flor de Pantano y comuna 
San Carlos, en vista que el Rio ñapo está cerca de destruir la vía 

S El día miércoles 25 de julio del 2018.- Ingresando un oficio al Municipio y luego me 
traslade a la Empresa Eléctrica.

INFORME DEL SR. RULBER GAROFALO 
s  El día lunes 16 de julio del 2018.- Comisión a Lago Agrio con Petroamazonas por la 

comunidad Los Fundadores. 
s  El día martes 18 de julio del 2018.- Reunión en el Coca sobre el Proyecto de Agua.

SEPTIMO: TRATAR SOBRE LA REFORMA DEL PRESUPUESTO GENERAL DEL ESTADO
Interviene el señor presidente y expresa: como la ley lo manifiesta a partir del mes de 
junio de cada año se puede realizar reformas al Presupuesto de los Gad's y en vista que 
se han presentado necesidades se ha considerado este punto en el orden del día, por lo 
manifestado le doy ¡a palabra a ia Licenciada Diana Ortiz Secretaria Tesorera del Gad 
Parroquial San Carlos para que explique sobre los movimientos que se van a realizar a 
las diferentes partidas presupuestarias

Interviene la señora secretaria tesorera y manifiesta: un cordial saludo señor presidente y 
señores vocales; en vista que existen algunos gastos en el presupuesto del año 2018 he
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solicitado al Sr. Presidente que conceda el permiso para realizar el respectivo traspaso 
de valores y movimientos de partidas presupuestarias.

También hay que cancelar el saldo de reemplazo de Presidencia correspondiente al año
2017 por 15 días al señor Jaime Ramón Vicepresidente. Ya que solo tomo 15 días de 
vacaciones el señor Presidente. Y para ello hay que reformar en vista que no hay 
recursos en la Partida Presupuestaria de corrientes.

Interviene el señor Geovanny Garofalo y expresa, mociono que se cancele al compañero 
vicepresidente el saldo de reemplazo de Presidencia por motivo de vacaciones anuales 
correspondiente al año 2017 y se haga la reforma respectiva.

Interviene el señor vocal Servio Curipoma y expresa, apoyo la moción del compañero.

Interviene el señor vocal Rulber Garofalo y expresa, apoyo la moción.

Resolución: Por unanimidad del señor presidente y los señores vocales del Gobierno 
Autónomo Descentralizado Parroquial Rural San Carlos en sesión ordinaria de junta 
resuelven: Aprobar la reforma del Presupuesto General del Estado y disponer a la 
Licenciada Diana Ortiz Secretaria Tesorera Para que proceda a realizar el pago al señor 
Jaime Ramón Vicepresidente del Gad. Parroquial San Carlos, el saldo por reemplazo de 
Presidencia por motivo de vacaciones anuales correspondiente al año 2017 por 15 días.

Se anexa el cuadro de la Reforma del Presupuesto General del Estado.

OCTAVO: RESOLVER Y ANALIZAR EN PRIMERA INSTANCIA LA CONTRATACION DEL 
OPERADOR DE LA GALLINETA.
Interviene el señor presidente y expresa que se consideró este punto en el orden del día 
en vista que como ustedes tienen conocimiento tenemos que contratar un operador para 
la gallineta, seguidamente doy la palabra a la Licenciada Diana Ortiz Secretaria Tesorera 
y delegada de Talento Humano del Gad. Parroquial San Carlos.

Interviene la Leda. Diana Ortiz Tesorera y Delegada de Talento Humano y da un cordial 
saludo al señor presidente y a los señores vocales y expresa: como delegada de talento 
humano yo le manifestaba al señor Presidente que se contrate un operador para el 
Tractor Agrícola para que el señor Germán Acuña se cambie a operar la gallineta.

Interviene el señor vocal Servio Curipoma y expresa, estoy de acuerdo en que el señor 
Germán Acuña se le cambie para que opere la Gallineta en vista que por motivos de 
salud ya que le afecta su piel él no puede seguir operando el Tractor Agrícola, Por ello 
mociono que se contrate un Operador para el Tractor Agrícola.

Interviene el señor vocal Geovanny Garofalo y expresa, apoyo la moción del compañero.

Interviene el señor vocal Rulber Garofalo y expresa, estoy de acuerdo con la moción del 
compañero.

Resolución: Por unanimidad del señor presidente y los señores vocales del Gobierno 
Autónomo Descentralizado Parroquial Rural San Carlos en sesión ordinaria de junta 
resuelven: Delegar a la Licenciada Diana Ortiz delegada de Talento Humano del Gad. 
Parroquial San Carlos, para que realice el proceso de Contratación de los servicios de un 
Operador para el Tractor Agrícola.

9.- RESOLVER LA PARTICIPACIÓN EN EL DESFILE POR EL NUEVO ANIVERSARIO DE LA
PROVINCIA DE ORELLANA.
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Interviene el señor presidente y expresa; he considerado muy importante poner este 
punto en el orden del día por cuanto tenemos la invitación por parte de la señora Prefecta 
para la participación en el Desfile cívico militar por el nuevo aniversario de la Provincia 
de Orellana y de igual manera tenemos la invitación por parte del señor Alcalde para la 
participación en el desfile cívico militar por el nuevo aniversario del Cantón La Joya de los 
Sachas, dejo a consideración de cada uno de ustedes compañeros.

Interviene el señor vocal Rulber Garofalo y expresa: para el desfile de la Provincia solo 
participe usted señor Presidente conjuntamente con el personal administrativo y para 
desfilar en el Cantón La Joya de los Sachas por el XXX Aniversario participemos todos.

Interviene el señor vocal Servio Curipoma y expresa: me apego a la moción del 
compañero vocal en participar en el desfile por el XXX Aniversario de Cantonización.

Interviene el señor vocal Geovany Garofalo y expresa: apoyo la moción de cada uno de 
los compañeros.

Resolución: por unanimidad del señor presidente y los señores vocales del Gobierno 
Autónomo Descentralizado Parroquial Rural San Carlos en sesión ordinaria de junta 
resuelven: participar presidente y personal administrativo en el Desfile Cívico Militar de la 
Provincia de Orellana; y participar presidente, vocales y personal administrativo en el 
Desfile cívico militar por el XXX Aniversario de Cantonización del Cantón Joya de los 
Sachas.

Décimo : CLAUSURA:
El señor Angel Yanza en calidad de presidente del Gobierno Autónomo Descentralizado 
Parroquial Rural San Carlos, agrádese a los señores vocales y señora secretaria por la 
presencia y sin tener más que tratar da por clausurada la sesión siendo las 13H00.

PRESIDENTE DEL G.AD.P.R.S.C
DEL G.A.D.P.R.S.C

Sr. Geovanny Garofalo 
PRIMER VOCAL DEL GADPRSC

Sr. Se orna
SEGUNDO V EL GADPRSC

TERCER VOCAL DEL GADPRSC
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ACTA N° 127

SESIÓN ORDINARIA DE JUNTA DEL 06 DE JULIO DEL 2018

En la Parroquia San Carlos, del cantón Joya de los Sachas, Provincia de Orellana, a los 
seis días del mes de julio del año dos mil dieciocho, se instaura en sesión ordinaria el 
Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial Rural San Carlos, bajo la dirección del 
señor Ángel María Yanza Presidente de la Parroquia San Carlos, contando con la 
presencia del señor vicepresidente Sr. Jaime Ramón, señor vocal Geovanny Garofalo, el 
señor vocal Servio Curipoma y el señor Antonio Sarango Presidente de la Junta de Agua 
ocupando la silla vacía.

PRIMERO: INSTALACIÓN DE LA SESIÓN Y CONSTATACIÓN DEL QUORUM
El señor Presidente expresa: “Señores Vocales buenos días, vamos a dar inicio a la 
sesión convocada para este día viernes 06 de julio del 2018, señora Secretaria dígnese 
constatar el quorum de ley correspondiente.

Por disposición del señor presidente, por Secretaria se procede a constatar el quorum 
correspondiente de ley, verificándose la presencia de los siguientes miembros de la 
Junta: señor Vicepresidente Jaime Ramón, señor Vocal Geovanny Garofalo, señor Vocal 
Servio Curipoma y del señor Ángel Yanza Presidente del Gobierno Parroquial San 
Carlos.

Cabe indicar que el señor vocal Rulber Garofalo no está presente por cuanto se 
encuentra gozando de sus vacaciones anuales.

El señor Presidente expresa. “Al verificar que están todos los miembros de Junta 
presentes y siendo las 09H20 declaro instalada la sesión.

SEGUNDO: LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA
La señora Secretaria expresa: “Si señor Presidente la convocatoria consta de la siguiente 
manera”.

Por medio del presente le CONVOCO a usted señor MIEMBRO DEL GOBIERNO 
AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO PARROQUIAL RURAL SAN CARLOS , a una
Sesión ordinaria, a realizarse el día viernes 06 de julio del 2018, a las 08H30. En la 
Oficina de presidencia, para tratar el siguiente Orden del día:

1. Instalación de la Sesión a cargo del señor Ángel Yanza Presidente del 
GADPRSC y Constatación del Quorum.

2. Aprobación del Orden del día.
3. Aprobación de Acta anterior.
4. Lectura y análisis de Oficios pertinentes.
5. Informe de Presidencia.
6. Informe de los señores Vocales del GADPRSC
7. Informar sobre el proceso de selección y contratación del cargo de secretaria 

auxiliar del Gad San Carlos
8. Clausura

El señor Presidente pone a consideración de los señores vocales el orden del día”.

Interviene el señor Vicepresidente Jaime Ramón y expresa: señor presidente y 
compañeros vocales pido que incrementemos un punto al orden del día por cuanto
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necesitamos hablar sobre el mantenimiento de la bomba y baños del cementerio de la 
parroquia.

El señor presidente pregunta quien apoya la moción.

Interviene el señor vocal Servio Curipoma y manifiesta que apoya la moción.

El señor presidente pregunta si no hay otra moción, señora secretaria someta a votación.

Al existir apoyo a la moción el señor Ángel Yanza somete a votación; lo cual se verifica a 
través de secretaria quedando de la siguiente manera: El señor vicepresidente Jaime 
Ramón se ratifica en su moción; el señor vocal Geovanny Garofalo a favor de la moción 
el señor Vocal Servio Curipoma se ratifica en su moción; y, el señor Presidente Ángel 
Yanza a favor de la moción:

Por secretaria se contabiliza la votación: cuatro votos por la moción del Señor 
vicepresidente Jaime Ramón.

Por lo expuesto el Gobierno Parroquial San Carlos por voto unánime del señor presidente 
y de los señores Vocales presentes y en uso de las atribuciones que le confiere el Código 
Orgánico de Organización Territorial, Autonomía y descentralización.

Resuelven: Insertar como punto del orden del día: TRATAR SOBRE EL 
MANTENIMIENTO DE LA BOMBA Y EL BAÑO DEL CEMENTERIO DE LA 
PARROQUIA.

El señor Presidente expresa: “Señores Vocales pongo a consideración el orden del día”.

1. Instalación de la Sesión a cargo del señor Ángel Yanza Presidente del 
GADPRSC y Constatación del Quorum.

2. Aprobación del Orden del día.
3. Aprobación de Acta anterior.
4. Lectura y análisis de Oficios pertinentes.
5. Informe de Presidencia.
6. Informe de los señores Vocales del GADPRSC
7. Informar sobre el proceso de selección y contratación del cargo de secretaria 

auxiliar del Gad San Carlos
8. Tratar sobre el mantenimiento de la bomba y el baño del cementerio de la 

parroquia.
9. Clausura

TERCERO: APROBACIÓN DE ACTAS ANTERIORES.
Por disposición del señor presidente la señora secretaria procede a manifestar señores 
vocales en las convocatorias se adjuntó la Acta N° 126 de la sesión ordinaria realizada el 
día viernes 22 de junio del 2018.

El señor vocal Geovany Garofalo expresa: “Señor Presidente, compañeros vocales al 
estar de acuerdo con la Acta N° 126 mociono aprobar y ratificar en su totalidad el acta de 
la sesión ordinaria de Junta del día viernes 22 de junio del 2018. Sin ninguna 
modificación.

El señor presidente pregunta si la moción tiene apoyo.

El señor vicepresidente Jaime Ramón apoya la moción.
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El señor presidente pregunta si no hay otra moción, señora secretaria someta a votación.

Al existir apoyo a la moción el señor Presidente somete a votación; lo cual se verifica a 
través de secretaria quedando de la siguiente manera: El señor vicepresidente Jaime 
Ramón se ratifica en su apoyo a la moción; el señor Vocal Geovanny Garofalo se ratifica 
en su moción, el señor Vocal Servio Curipoma a favor de la moción; y el señor Presidente 
Ángel Yanza a favor de la moción:

Por lo expuesto el Gobierno Parroquial San Carlos por voto unánime de los señores 
vocales y en uso de las atribuciones que le confiere el Código Orgánico de Organización 
Territorial, Autonomía de Descentralización.

Resuelven: Aprobar y ratificar en su totalidad el acta de la sesión ordinaria de 
Junta celebrada el día viernes 22 de junio del 2018.

Por disposición del señor presidente la señora secretaria procede a manifestar señores 
vocales en las convocatorias se adjuntó la Acta N° 126 de la sesión ordinaria realizada el 
día viernes 22 de junio del 2018.

CUARTO: LECTURA Y ANALISIS DE OFICIOS PERTINENENTES 

ASOCIACIÓN DE JOVENES EMPRENDEDORES
La presente tiene como finalidad de solicitarle nos facilite un cuarto en el subcentro 
antiguo, con la finalidad hacer una oficina para reuniones u otras actividades que se 
realizara en beneficio del grupo “ASOCIACION DE JOVENES EMPRENDEDORES” de la 
parroquia San Carlos.

Interviene el señor presidente y expresa: compañeros mociono aprobar la solicitud del 
grupo de jóvenes para que tengan un lugar donde hacer reuniones, cabe destacar que 
ellos son una asociación y por lo tanto deben tener un cuarto para sus actividades.

Interviene el señor vocal Servio Curipoma y expresa: apoyo la moción del señor 
presidente es muy importante tener un lugar para poder reunirse para poder realizar las 
reuniones, por tal motivo estoy de acuerdo que se apoye.

Interviene el señor vocal Geovanny Garofalo y expresa: estoy de acuerdo prestémosles el 
cuarto al grupo de jóvenes para que así tengas su cuarto para sala de reuniones u otras 
actividades que realice.

Interviene el señor vicepresidente Jaime Ramón y expresa: apoyo la moción de los 
compañeros.

Resolución: por unanimidad del señor presidente y los señores vocales del Gobierno 
Autónomo Descentralizado Parroquial Rural San Carlos en sesión ordinaria de junta 
resuelven: prestar un cuarto en el antiguo subcentro de salud para que la asociación de 
jóvenes tenga su oficina para que puedan realizar reuniones y demás actividades.

ASOCIACIÓN DE VENDEDORES AMBULANTES “SAN CARLOS”
El presente tiene como finalidad solicitarle de la manera más comediada nos done 55 
sillas plásticas y 11 mesas plásticas las mismas que serán de mucha importancia para el 
uso de nuestra asociación y siendo conocedores de su alto espíritu de colaboración por 
todos los moradores de nuestra parroquia es por ello que nos dirigimos a usted.

Interviene el señor presidente y expresa: compañeros no contamos con presupuesto para 
ayudar a la asociación de vendedores con lo solicitado.
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SACHA AVENTURA
Como organizadores del evento “Baja Sacha 200” recurrimos ante su autoridad con la 
finalidad de que nos apoye en la coordinación para poder socializar con las comunidades 
que son parte y que están seleccionadas como rutas para realizar el mencionado evento. 
Los organizadores y personal entendido en la correspondiente competencia estarán en 
su parroquia previa a la coordinación con vuestra autoridad para dar a conocer las 
actividades propias y demás detalles que se dan en este evento.

Interviene el señor presidente y expresa: tenemos que dar aviso a los presidentes de las 
comunidades que están tomadas en cuenta para este evento, para que de aviso a los 
moradores de cada comunidad para que ese día estén muy pendientes y así evitar 
accidentes.

COMUNIDAD 12 DE FEBRERO
La finalidad del presente es SOLICITAR de la maneras más comedida nos ayude con la 
gallineta de la Junta Parroquial para trasladar material pétreo, mismo que se encuentra a 
lado del pozo 67, para hacer un revacheo en una guardarraya, que servirá como camino 
para varios moradores de la comunidad. Al final del documento encontrara los nombres 
de los beneficiarios con sus firmas respectivas.

Interviene el señor presidente y expresa.- tenemos que enviar al Ing. de la institución para 
hacer una inspección y emita el informe respectivo, después se enviara la gallineta para 
que haga el respectivo trabajo en la comunidad 12 de Febrero

Interviene el señor vicepresidente Jaime Ramón y expresa: me apego a lo manifestado 
por el señor presidente ahí que enviar hacer inspección y después que emita el informe el 
Ing. de la institución se procederá a enviar la gallineta para que realice los trabajos.

Interviene el señor vocal Servio Curipoma y expresa: apoyo lo manifestado por los 
compañeros.

Resolución: Por unanimidad del señor presidente y los señores vocales del Gobierno 
Autónomo Descentralizado Parroquial Rural San Carlos en sesión ordinaria de junta 
resuelven: Disponer al técnico de la institución hacer inspección técnica y emita el 
informe respectivo, para que después se traslade la gallineta hacer el trabajo de traslado 
de material pétreo para hacer un revacheo en una guardarraya de la comunidad 12 de 
O ettrbre.^p^oveJí-c .

QUINTO: INFORME DE PRESIDENCIA. 

INFORME DE ACTIVIDADES DEL 22 DE JUNIO AL 05 DE JULIO DEL 2018
^  El día viernes 22 de junio del 2018.- por la mañana sesión de junta, por la tarde 

reunión en la comunidad Rio Ñapo. 
s  El día sábado 23 de junio del 2018.- se asistió al desfile cívico y sesión solemne 

en la parroquia Rumipamba por el nuevo aniversario de parroquializacion, por la 
tarde se asistió a una reunión de la organización de discapacidad en la casa taller a 
las 14H00.

s  El día domingo 24 de junio del 2018.- se asistió al coliseo de la Unidad Educativa 
Oscar Romero por invitación del Sr. Alcalde por el día del padre.

S El día lunes 25 de junio del 2018.- por la mañana atención la publico, a las 11H00 
realizando el seguimiento de varios trámites al Gobierno Provincial a las 15H00 se 
asistió a una reunión a la comunidad Abdón Calderón y a la comunidad Manabita 
Uno.

s  El día martes 26 de junio del 2018.- por la mañana atención al público a las 10h00 
tuvimos una reunión en Relaciones Comunitarias de Enap Sipec.
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s  El día miércoles 27 de junio del 2018.- por la mañana atención al público, por la 
tarde se asistió a una reunión en la comunidad Bella Unión del Ñapo. 

s  El día jueves 28 de junio del 2018.- por la mañana atención al público a las 11H00 
se asistió al evento del adulto mayor organizado por los técnicas del G.M.J.S. por la 
tarde ingresando documentación a la Gobernación de Orellana de los 
inconvenientes que existe en la parroquia San Carlos, de acuerdo a la reunión que 
se tuvo en el coliseo de la parroquia con el Gobernador Directores Provinciales, 
directivos de comunidades. 

s  El día viernes 29 de junio del 2018.- por la mañana atención al público, a las 
11H00 se asistió a la comunidad Luz de América por invitación de la comunidad por 
la entrega de maquinaria agrícola del presupuesto participativo del gobierno 
Provincial, por la tarde se asistió a una reunión en la comunidad 12 de Octubre.

SEXTO: INFORME DE LOS SEÑORES VOCALES DEL GADPRSC 

INFORME DEL SR. JAIME RAMON
s  El día viernes 22 de junio del 2018.- sesión ordinaria.
S El día lunes 25 de junio del 2018.- realice oficina.

INFORME DEL SR. GEOVANNY GAROFALO 
s  El día viernes 22 de junio del 2018.- sesión ordinaria de junta.

INFORME DEL SR. SERVIO CURIPOMA 
s  El día viernes 22 de junio del 2018 - sesión ordinaria.
S  El día miércoles 27 de junio del 2018.- en la oficina y luego nos fuimos a sacar la 

retroexcavadora para hacer mantenimiento.

SEPTIMO: INFORMAR SOBRE EL PROCESO DE SELECCIÓN Y CONTRATACIÓN 
DEL CARGO DE SECRETARIA AUXILIAR DEL GAP SAN CARLOS.
Interviene el señor presidente y expresa que se consideró este punto en el orden del día 
con la finalidad de dar a conocer a cada uno de ustedes el proceso de contratación para 
el cargo de secretaria auxiliar, seguidamente doy la palabra a la Licenciada Diana Ortiz 
Tesorera y delegada de Talento Humano para un mejor entendimiento.

Interviene la Leda. Diana Ortiz Tesorera y Delegada de Talento Humano y da un cordial 
saludo al señor presidente y a los señores vocales y expresa: el día lunes 25 de junio del
2018 se hizo la publicación en los exteriores de la oficina del Gad. San Carlos y se puso 
un plazo de entrega hasta el día lunes 02 de julio del 2018, para lo cual se informa que se 
recibe siete carpetas y procedí hacer una primera revisión de acuerdo a los requisitos 
planteados y pasaron para la prueba final cuatro carpetas, la cual el día lunes 09 de julio 
del 2018 se tomara la prueba teórica y práctica y de la cual saldrá una ganadora.

OCTAVO: TRATAR SOBRE EL MANTENIMIENTO DE LA BOMBA Y EL BAÑO DEL 
CEMENTERIO DE LA PARROQUIA.

Intervine el señor vicepresidente Jaime Ramón y expresa: he solicitado que se integre 
este punto en el orden del día por cuanto ya es necesario hacer el mantenimiento de la 
bomba y el baño del cementerio ya que los mismos no se encuentran en buen estado y 
esto provoca algunos inconvenientes al momento del uso, es por esto que solicito a 
usted señor presidente y compañeros vocales que se realice este mantenimiento lo antes 
posible ya que el cementerio está a cargo del Gad. San Carlos.

Interviene el señor presidente y expresa: estoy de acuerdo por lo manifestado por el 
compañero Jaime Ramón por cuanto nosotros como institución tenemos que dar el 
ejemplo.
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Resolución: Por unanimidad del señor presidente y los señores vocales del Gobierno 
Autónomo Descentralizado Parroquial Rural San Carlos en sesión ordinaria de junta 
resuelven: realizar el mantenimiento respectivo a la bomba y el baño del cementerio de la 
parroquia San Carlos.

NOVENO:CLAUSURA:
El señor Angel Yanza en calidad de presidente del Gobierno Autónomo Descentralizado 
Parroquial Rural San Carlos, agrádese a los señores vocales y señora secretaria por la 
presencia y sin tener más que tratar da por clausuradaulavSesiórLsiendo las 11H40.

igei Yanzá 
PRESIDENTE DEL G.AD.P.R.S.C

VICEPRES

SECRETARIA / TESORERA 
DEL G.A.D.P.R.S.C

DPRSC

Sr. Servio Curipoma 
SEGUNDO VOCAL DEL GADPRSC

Sr. Gfeovanny Garofalo 
PRIMER VOCAL DEL GADPRSC


